

10/2022

Slovo víry



A to je to slovo víry, které kážeme.
Římanům 10:8

Boží Slovo funguje



Boží slovo funguje. Víra funguje. Víra je rozhodnutí. Já se rozhoduji, jestli budu věřit Božímu slovu nebo ne.

Jób 22:28 Rozhodneš-li se pro něco, stane se tak, a na tvých cestách bude zářit světlo.

Když se pro něco rozhodneme a je to v souladu s Božím Slovem, pak to Bůh potvrdí. Bůh je věrný svému Slovu. Když se člověk rozhodne, že bude věřit Božímu Slovu, ďábel bude dělat všechno pro to, aby mu dokázal, že Boží Slovo nefunguje. Ale jestliže učiníte kvalitní rozhodnutí, nikdo a nic s vámi nepohne.

Marek 11:11-14 Tak tedy Ježíš vstoupil do Jeruzaléma i do chrámu. Když si všechno prohlédl, byl už večer, a tak vyšel se dvanácti do Betanie. Když potom druhého dne vycházeli z Betanie, dostal Ježíš hlad. A když zdálky uviděl fíkovník, jak má listí, šel k němu, zda by snad na něm něco nenalezl. A když přišel, nenašel na něm nic než listí, protože nebyl čas fíků. Ježíš mu tedy řekl: „Ať z tebe navěky už nikdo nejí ovoce!“ A jeho učedníci to slyšeli.

Marek 11:20-24 Když potom šli za svítání kolem toho fíkovníku, uviděli, že uschl od kořenů. Petr se tedy rozpomněl a řekl mu: „Mistře, podívej se, ten fíkovník, který jsi prokrel, uschl!“ Ježíš jim odpověděl: „Mějte Boží víru. Amen, říkám vám, že kdokoli by řekl této hoře: `Zvedni se a vrhni se do moře,´ a nepochyboval by ve svém srdci, ale věřil by, že se děje to, co říká, bude mít, cokoli řekl. Proto vám říkám: Věřte, že všechno, o co při modlitbě prosíte, jste dostali a budete to mít.“

Když Ježíš promluvil k fíkovníku, věděl, že se děje to, co říká. Proto když šel s učedníky druhý den zpět neudivilo ho, že fíkovník uschl od kořene. Za to učedníci byli v úžasu: „*Mistře, podívej se, ten fíkovník, který jsi proklel, uschl!*“ Ježíš jim tedy vysvětlil, jak funguje Boží druhý víry.

Kdokoli by řekl a nepochyboval by ve svém srdci, ale věřil by, že se děje to, co říká, bude mít, cokoli řekl.

Ježíš věděl, jak ohromnou moc mají jeho slova. Věděl, jakou má autoritu. A stejnou autoritu máme i my. Stejnou moc máme k dispozici i my.

Kdy je víra?

Víra je teď! Je v přítomném čase.

Jestliže člověk věří takto: „Věřím, že jednoho dne mne Pán uzdraví.“ Potom se mu může stát, že se jednoho dne probudí v nebi a s údivem se bude ptát: „Pane, proč jsi mne neuzdravil? Vždyť jsem věřil, že mne jednoho dne uzdravíš.“

My potřebujeme věřit, že už jsme byli uzdraveni. Potřebujeme přemýšlet jako Bůh.

1 Petr 2:24 *...jeho ranami jste byli uzdraveni.*

Když Bůh říká, že jsme byli uzdraveni, tak to musím říkat i já.

Jak uvolňuji svoji víru?

Mluvením.

Víru neustále uvolňuji mluvením mocných a stvořitelských slov.

Mluvením jakýchkoliv slov? Ne. Mluvením Božího slova.

Potřebujeme vědět a věřit tomu, že naše slova mají ohromnou a stvořitelskou moc.

A kdy začínají tvořit?

Ve chvíli, kdy je promluví.

Co je zákon víry?

Budu mít to, čemu věřím ve svém srdci a promlouvám svými ústy.

Zákon víry funguje, stejně jako funguje zákon gravitace. Když upustíte knížku, máte jistotu, že dopadne na zem. Když promluvíte slovo, kterému věříte, uvidíte je projevené.

Pokud chci, aby se mé uzdravení projevilo, potřebuji si uvědomit, že uzdravení již mám. Potom se postavím na Boží Slovo, a je jen otázkou času, kdy se uzdravení projeví.

Boží plán pro tvé peníze



Jan 10:10 *Ježíš přišel, abys mohl mít život v hojnosti a život si užívat.*

3 Jan 1:2 *Milovaný, především si přeji, abys ve všem prospíval a byl zdravý, tak jako prospívá tvá duše.*

2 Korintským 9:8 *Bůh je schopen rozhojnit k vám VEŠKEROU milost, abyste VŽDYCKY a ve VŠEM měli VEŠKERÝ dostatek a mohli se ŠTĚDŘE účastnit každého dobrého díla.*

Deuteronomium 28:8 *Hospodin ti sešle požehnání pro tvé sýpky i pro vše, k čemu přiložíš ruku; Hospodin, tvůj Bůh, ti požehná v zemi, kterou ti dává.*

Bůh jednoznačně chce, aby se nám dařilo dobře, a to v každém aspektu našeho života.

Dnes se chci dotknout oblasti financí.

Proč? Protože finance reprezentují velkou část našeho života. Člověk tráví přibližně 40 hodin týdně tím, že pracuje, aby měl finance. Nejedná se tedy o okrajovou záležitost, naopak.

Dnes bych vás chtěl všechny povzbudit, že se nemusíme spoléhat sami na sebe, na své schopnosti, kontakty a zkušenosti.

Jako věřící máme možnost vstoupit do požehnání. Co tím myslím?

Bůh hned po stvoření dal Adamovi práci. Je zajímavé, že Bůh o práci mluví znovu, a to poté co zhřešili. Najednou je zde práce, ale také dřina, námaha, pot a malý výsledek. To je pod prokletím.

Bůh pro své děti má práci, budeme muset pracovat, ale nemá v úmyslu dřinu s malým výdělkem. Naopak.

Když začneme rozpoznávat, že naším zdrojem je Bůh a důvěřujeme Jemu, pak otevíráme nečekané možnosti.

Co tím myslím? Mnoho věřících se buď vědomě nebo podvědomě spoléhá na své schopnosti, na svého zaměstnavatele, na stát. Prosím, pochopte mě správně. Peníze z nebe nepadají, ale vkládat svou důvěru v pozemské možnosti je velice riskantní.

Když, ale naše srdce i mysl nasměrujeme správným směrem, tedy k Bohu, i naše jistota bude směřovat k Němu.

Bůh si použije zaměstnavatele, pošle ti klienty, dá ti inspiraci, dokonce promluví k někomu, aby tě finančně požehnal. To vše se stane skrze pozemské kanály, ale zdrojem bude Bůh.

Pokud jsi tedy připraven skutečně věřit, že tvým zdrojem je Bůh, jsi na dobrém místě.

Deuteronomium 8:12-18 Až se najíš do sytosti, až postavíš krásné domy a zabydlíš se v nich, až se tvůj skot a brav rozmnoží, až budeš mít hojnost stříbra a zlata, až se všechn tvůj majetek bude rozrůstat, pak ať se tvé srdce nepozdvihne, takže bys zapomněl na Hospodina, svého Boha. To On tě vyvedl z Egypta, z domu otroctví! To On tě provedl velikou a hroznou pouští plnou jedovatých hadů a štírů, tím suchopárem bez vody. To On ti vyvedl vodu z nejtvrďší skály. To On tě na poušti krmil manou, kterou tví otcové neznali, aby tě pokořil a vyzkoušel, aby se ti v budoucnu vedlo šťastně. Neříkej si proto v srdci: „Díky svým schopnostem a své vlastní síle jsem se takto vzmožil.“ Ale pamatuj na Hospodina Boha svého, nebo On dává tobě moc k dobývání zboží, aby utvrdil smlouvu svou, kterou s přísahou učinil s otci tvými, jako to ukazuje dnešní den.

21% kyslíku

Všichni dýcháme vzduch, který obsahuje 21% kyslíku. Kdybychom odebrali jen několik procent, musel by se člověk přizpůsobit. Avšak pokud bude trvat země, jak je psáno v Písmu, bude trvat i 21% kyslíku ve vzduchu.

Číslo 21 je dělitelné třemi, sedmička je číslo plnosti, celistvosti a naplnění stavu.

Za SEDM dní stvořil Bůh svět, v Egyptě bylo SEDM bohatých a SEDM hladových let, Izraelci obcházeli Jericho SEDM dní a SEDMÝ den SEDM krát zatroubili, milostivé léto se konalo každý SEDMÝ rok, Námán se měl SEDM krát omýt v Jordánu k očištění od malomocenství, SEDM dní se Bohu předkládaly zápalné oběti, svátky trvaly vždy SEDM dní, Zjevení Janovo je plné čísla SEDM (SEDM pohrom, SEDM polnic, SEDM svícňů, SEDM pečetí, ...), ...

Příslaví 9.1:

Moudrost vystavěla svůj dům na SEDMI sloupech.

Dále, Ježíš Kristus vstal třetího dne z hrobu, máme trojjediného Boha, Jonáš byl tři dny a tři noci v břiše Velryby, máme tři stavy času – minulost, přítomnost a budoucnost, svaté město Jeruzalém má na každé světové straně tři brány, ...

To všechno je náš Boží kyslík, bez něho nemůžeme žít a dýchat. Málokdo si uvědomuje, že vše je tvořeno Boží rukou a vše provází Boží láska.

Vítězslav Čermák – Atana

Co se děje,
když se zabývám
Božím Slovem?



- uzdravení v mém těle, protože Boží slovo je lék
Příslaví 4:20-22 *Můj synu, věnuj pozornost mým slovům, k mým výrokům nakloň ucho. Ať nesejdou ti z očí, střež je v hloubi srdce. Dají život těm, kteří je nalézají, a zdraví celému jejich tělu.*

- obnovuji si svou mysl

- povzbuzuji se ve víře

- jsem ve spojení s Bohem
Jan 15:5 *Já jsem vinný kmen a vy ratolesti. Kdo zůstává ve mně a já v něm, ten nese mnoho ovoce; neboť beze mne nemůžete dělat **NIC!***

- poddávám se Bohu – Ježíš je Pán a Jeho Slovo, ne okolnosti, bolesti, nemoci...

- tasím meč
Efezským 6:17 *Veźměte také přilbu spasení a meč Ducha, jímž je Boží slovo.*

- poddávám se Bohu, vzpírám se ďáblu a on MUSÍ v hrůze utéct – ďábel se tě bojí. Vlastně se nebojí tebe, ale bojí se jména Ježíš, které používáš, Božího Slova, krve Ježíše a moci Ducha Svatého.
Zjevení 12:11 *Oni však nad ním zvítězili díky krvi Beránka a díky slovu svého svědectví, a nemilovali své duše až k smrti.*

- přichází zjevení z Božího Slova – víra je přímo úměrná poznání Božího Slova. Když člověk nestuduje Boží Slovo, nemá poznání. Když nemá poznání, nemá víru. Nebo lépe řečeno víru má, ale neví o tom.

Dej Slovu čas



Mnoho věřících zná a chápe podobenství o rozsévači. Také ví, že Bible zde mluví o různých druzích úrody. Bohužel zde často končí. A když po nějakou dobu aplikují toto Slovo, jsou dobrou půdou a očekávají, že se Slovo v jejich životě projeví a nestane se to hned, bývají odrazeni. Přitom by stačilo číst dál.

Marek 4:26-29 Potom řekl: „Boží království působí, jako když člověk hodí zrno na zem. Spí a vstává ve dne i v noci, a to zrno klíčí a roste, a on ani neví jak. Země totiž plodí úrodu sama od sebe – nejdříve stéblo, potom klas a potom zralé obilí v klasu. A když úroda dozraje, ihned se chopí srpu, protože nastala žeň.“

Někdy mi přijde až úsměvné, jak jednoduše Ježíš popisoval principy Božího království. Jde jen o to věnovat čas Božímu Slovu a ono samo nám zjevuje celou Boží pravdu.

Pokud tedy jsi ve stavu, kdy ses sytil Božím Slovem ohledně jakékoli oblasti tvého života, pak si prosím vezmi k srdci Ježíšova slova, která nám odkrývají další aspekt Božího království.

Vím, že to někdy může být náročné. Když například vyhlížíš průlom v oblasti vztahů v rodině, tak důvěřuj Bohu, Jeho slovu a nech principy Božího království pracovat ve tvůj prospěch.